

**ŽÁDOST O DOTACI**

z dotačního programu města Nepomuk  
 „Podpora kulturních akcí v roce 2015“  
 (dále jen „Program“)

Město Nepomuk  
 Podatelna



Ev. č.: **7114/2015-NEP**  
 Listy/příl.: 1/0 Došlo: 20.3.2015 0:00

Číslo jednací: *VED/316/2015 305*

**1. NÁZEV PROJEKTU:****TURNAJ V MALÉ KOPANÉ****2. INFORMACE O ŽADATELI:**

<b>Název/jméno žadatele:</b>	TJ Slavoj Dvorec		
<b>Právní forma:</b>	sdužení	IČO/datum nar.:	44626495
<b>Kontaktní informace (sídlo / adresa žadatele):</b>	Obec:	Nepomuk	PSČ: 33503
	Ulice a čp:	Průmyslová 218	
	Telefon:	722079566	
	E-mail:	tjslavojdvorec@seznam.cz	
	Webové stránky:		
<b>Jméno, příjmení a funkce statutárního zástupce</b>	František Sedláček, předseda výkonného výboru		

**3. POPIS PROJEKTU:**

Místo a termín konání projektu:

Fotbalové hřiště TJ Slavoj Dvorec – červen 2015 (přesný datum ještě není stanoven)

**Popis projektu:**

Tělovýchovná jednota Slavoj Dvorec – oddíl kopané bude pořádat v letní přestávce mezi soutěžními obdobími jaro - podzim turnaj v malé kopané. V minulém roce jsme si vyzkoušeli již obdobný turnaj pořádat s představou, že se náklady uhradí ze startovního a pokusili jsme se o vytvoření odpovídajících podmínek (rozhodčí, vybavení hřišť, ceny a zajištění občerstvení atd.) dle všeobecného povědomí, jak se kdo účastnil turnajů v období soutěžní přestávky. Bohužel nás překvapili některé náklady, které jsme neodhadli a náročnost na organizaci, které se musí aktivně věnovat několik členů naší organizace. Nicméně turnaj se povedl a již jsme dotazováni, zda ho uspořádáme znova, protože zázemí s kabinami na dvoreckém hřišti je zcela ideální pro tyto akce - je zde odpovídající parkovací plocha dostatek prostoru na volném prostranství, kde jsme měli stany s posezením pro jednotlivé účastníky turnaje, a následně rodinné příslušníky a diváky, kteří se přišli podívat. Turnaj bude obsazen 8 týmy, kdy se hraje systém každý s každým na dvou hřištích. Vzhledem k tomuto hernímu rozlosování je turnaj rozložen do celého dne s přestávkou na oběd, kdy je zpestřením utkání hráček našeho dívčího mužstva Devils Dvorec, které si pozve atraktivního soupeře z dívčí amatérské fotbalové ligy. Máme v plánu dát zde prostor i nejmladší skupině fotbalistů mladší a starší přípravky, kteří si zahrají proti rodičům a trenérům.

Jedním aspektem tohoto projektu je pojmenování turnaje po našem dlouholetém trenérovi a místopředsedovi TJ Slavoj Dvorec panu Jiřímu Maškovi, jako poděkování za jeho obětavost a podporu veškerého sportovního dění ve Dvorci. Byli bychom rádi, aby s tímto jménem, zůstala v povědomí sportovní veřejnosti, osobnost, která dokázala s lidským přístupem, organizovat sportovní činnost a napomáhat rozvoji veřejného života.

Cílem celého projektu je zejména provozovat sport a dát možnost všem věkovým kategoriím bez rozdílu pohlaví se aktivně zapojit do užívání sportovišť. Dostat do povědomí občanů, že aktivní sport je základem zdravého životního stylu a je možné se kdykoli zapojit, nebo se alespoň potkávat a komunikovat při sportovních akcích. V příloze dokládám propozice turnaje a rozlosování.

Požadovaná částka:

5.500,- Kč

**4. CELKOVÝ ROZPOČET PROJEKTU**

(předpokládaný celkový položkový rozpočet projektu):

Položka: (rozpočet rozdělíte do jednotlivých položek např. honoráře, pronájmy, technické zabezpečení, doprava, atd.)	Kč		
	Žádáno z Programu	Ostatní zdroje financování	Celkem
Poháry, diplomy a věcné ceny	1500	1500	3000
Technické zabezpečení – pronájem stanů a vybavení, pytle do košů,	2000	1000	3000
Rozhodčí: cestovné + honorář	2000	2000	4000
<b>CELKEM</b>	<b>5500</b>	<b>4500</b>	<b>10000</b>

Město Nepomuk je oprávněno si ke skutečnostem uvedeným v žádosti vyžádat související dokumenty.

**5. SEZNAM PŘÍLOH:** (volitelně)


Níže uvedeným podpisem potvrzují, že údaje uvedené v žádosti jsou správné, pravdivé a úplné.

Datum: 19.3.2015



.....  
podpis osoby oprávněné jednat jménem žadatele



Administrátorka Programu:

Ing. Petra Šašková – MÚ – KIC Nepomuk, petra.saskova@urad-nepomuk.cz, tel: 371 580 337